

## ПРОТОКОЛ

заседания общественной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городе Смоленске» на 2018 – 2022 годы

16 октября 2018 года

город Смоленск

### ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Шкода  
Никита Александрович - заместитель Главы города Смоленска по городскому хозяйству, заместитель председателя комиссии;

Захаров  
Илья Андреевич - заместитель начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Смоленска, секретарь комиссии.

### Члены общественной комиссии:

Фесюнов  
Андрей Александрович - внештатный советник Главы города Смоленска;

Макаров  
Алексей Юрьевич - председатель комитета по информационной политике Администрации города Смоленска;

Иванов  
Сергей Владимирович - начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Смоленска, секретарь комиссии.

Романов  
Роман Владимирович - руководитель смоленского Центра общественного контроля в сфере ЖКХ;

Одинцова  
Людмила Владимировна - член регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

Максимчук  
Тамара Яковлевна - координатор проекта «Формирование современной городской среды» по Смоленской области

Волкова  
Мария Викторовна - первый заместитель директора муниципального казенного учреждения «Строитель»

Глинкин Григорий Александрович	- старший менеджер по работе с управляющими компаниями отдела экономики, реформирования и целевых программ Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Смоленска
Семенцова Наталья Анатольевна	- руководитель Регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Смоленской области

## **ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Ход реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в 2018 году
2. Рассмотрение поданных заявок дворовых территорий в УЖКХ за период 2017-2018 годов, утверждение перечня включения дворовых территорий на реализацию в 2019 году.
3. Рассмотрение заявки города Смоленска на участие в конкурсе по отбору лучших практик (проектов) по благоустройству, реализованных в 2018 году в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» (Сквер «Крылатые земляки»).
4. Определение сроков подачи заявок на участие в муниципальной программе «Формирование современной городской среды» на 2020 год.
5. Прочие вопросы.

## **СЛУШАЛИ:**

### **По первому вопросу:**

Заместителя Главы города Смоленска по городскому хозяйству – Шкоду Никиту Александровича

Шкода Н.А. пояснил, что в 2017, 2018 годах в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» были благоустроены дворовые и общественные территории с недочетами. На данных примерах работы будут улучшаться и совершенствоваться.

На данный момент не завершено благоустройство дворовой территории дома 6 по проспекту Гагарина и парка 1100-летия Смоленска.

В ходе обсуждения предположили, что благоустройство парка закончиться не ранее 15.11.2018 года.

В настоящее время распоряжением Администрации города Смоленска создана рабочая группа по проверке выполненных работ в рамках гарантийных обязательств по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и обустройству мест наиболее посещаемых общественных территорий в

городе Смоленске, которая с выездом на место фиксирует имеющиеся недостатки путем составления Акта.

По результатам обследования подрядным организациям будут предъявлены претензии с требованием устранить имеющиеся недостатки.

Руководителя Регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Смоленской области – Семенцова Наталья Анатольевна

Семенцова Н.А. сообщила, что по тем дворам, которые посетило ОНФ имеются замечания, которые были направлены на имя Главы города Смоленска. Так же пояснила, что ОНФ не рассматривает локальные сметные расчеты, стоимость благоустройство, а рассматривает комфортную среду в целом.

Шкода Н.А., Захаров И.А. сообщили, что не все указанные недочеты входят в рамки реализации программы и указаны в локальных сметных расчетах, что не дает понудить подрядные организации к устранению данных замечаний, а так же большинство замечаний которые были сообщены в ходе осмотра дворовых территорий, устранены. На данный момент есть сложности работы с управляющими компаниями, бизнесом, с работой по минимальному перечню, так как это происходит в области.

Максимчук Т.Я. настояла на том, что необходимо работать с бизнесом и привлекать управляющие компании, приведя в пример город Рославль.

Фесюнов А.А. пояснил, что в городе бизнес принудить к работам тяжело, приведя в пример ЦУМ, Галактику.

### **По второму вопросу:**

Заместителя Главы города Смоленска по городскому хозяйству – Шкоду Никиту Александровича

Шкода Н.А. предложил включить в реализацию на 2019 год улицу Октябрьской революции как главную пешеходную артерию города Смоленска.

Фесюнов А.А. предложил продолжать выполнять работы в связи с тем что территория возле магазина ЦУМ была благоустроена в 2018 году и развивать эту концепцию дальше. Так же предложил включить в благоустройство Солдатское озеро. Рассмотреть какие коммуникации подходят к озеру и возможность привлечения бизнеса вокруг озера, для дальнейшего его содержания.

Захаров И.А. предоставил список из дворовых территорий поданных заявок в 2017 и 2018 годах на выполнение работ по благоустройству в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды», объяснив принцип включения территорий по списку.

Максимчук Т.Я., Семенцова Н.А. предложили включить критерии, которые обсуждались ранее и только после этого рассмотреть перечень дворов для реализации в 2019 году.

**По третьему вопросу:**

Шкода Н.А. сообщил, что Администрация города Смоленска собирается подать заявку на участие в конкурсе по отбору лучших практик (проектов) по благоустройству, реализованных в 2018 году в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» (Сквер «Крылатые земляки»).

Романов Р.В. сообщил, что в заявке имеются орфографические опечатки и необходимо добавить более свежие фотографии, а так же фотографии с ночным видом сквера.

Шкода Н.А. предложил прессслужбе Администрации города Смоленска рассмотреть более подробно заявку и предоставить свои корректировки в адрес УЖКХ.

**По четвертому вопросу:**

Установить сроки подачи заявок на участие в муниципальной программе «Формирование современной городской среды» на 2019 год – с 1.04.2019 г. по 01.07.2019 г.

Проголосовали: единогласно ЗА.

**Заместитель председателя  
общественной комиссии**



Н.А. Шкода

**Секретарь общественной комиссии**



И.А. Захаров

16.10.2018